Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5EFE2A18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SLEBE | yipos | mpgem | TORR | togem | smes | bRxme | BB mm | wrw

MEAE | pEs | FEE - BHAE | WEE |eRts— | 4B | G205 | maamE | RHLS

Eem | wem | mhh | mem | mem | wht | mam | mem | whn | @

BEE_ERALO | BLE i E | EhE | ELE tEm | ELE tEm | mkEm | Gk

AREV R #966km £977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
2}(517]1)5 1565 0.06 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
2@3)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
2}(}3)5 158% 0.06 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.06 0.03 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.10
Z?Q)E' 158% 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
Z?HG)E’ 158% 0.06 0.03 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1
2}(E£)E 150% 0.06 0.03 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
2)(517 E)E’ 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
2@3)5 1565 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
2’? é‘; Bl 1o 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
2’5&1) SR T 0.05 0.03 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
2’?%2) Bl rses 0.05 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
ZJ?;;) H 150% 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.05 0.04 0.10
2’?%‘) Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05 0.10
2’? 7}3 B ysms 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
2’?71'(6) Bl rses 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5EFE2A18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SLEBE | yipos | mpgem | TORR | togem | smes | bRxme | BB mm | wrw

MEAE | pEs | FEE - BHAE | WEE |eRts— | 4B | G205 | maamE | RHLS

Eem | wem | mhh | mem | mem | wht | mam | mem | whn | @

BEE_ERALO | BLE i E | EhE | ELE tEm | ELE tEm | mkEm | Gk

AREV R #966km £977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
2’? %7) Bl rses 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
2’?:3 Bl 1oes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
ZJ?éQ)E 158F 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.05 0.06 0.1
2’? EB Sl T 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
2’? f) Bl 15w 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.04 0.05 0.11
2’?7% Sl T 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
2’?;(3) Bl roes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1
2’? é“) Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
2’? f) B roes 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1
2’?;6) Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1
2’? g) Bl rses 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
2’? i% Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

R
KD EEHEC | mmEkit Ex KE B B DEWA—F | UA—F2T | BREIBRE | HOFERE
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hith | EEEIA— | DMBERE A bLAL | RT—2ay | BHLE
EiEi5
REM wEM REM wEM REM wEM REM wEM REM wEM
REE—REHEM,OD P oic} il | i} il | i} il | i} [icE | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i}
AR EUIERE $968km #964km $961km #958km #960km $#956km $966km #959km $969km $#967km
2}(517]1)5 1585 0.05 0.10 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.10 0.02 0.08
2@3)5 1585 0.06 0.10 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.10 - 007
2}(}3)5 1585 0.06 0.10 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.10 0.1 0.08
2’:’ | se 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 0.04 0.11 0.02 0.08
Z?Q)E' 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 0.1 0.08
Z?HG)E’ 1585 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.11 0.1 0.08
RIS | 1se 0.06 011 0.06 007 0.14 006 0.04 011 001 008
2?7 o | e 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 0.04 0.11 0.02 0.08
2}?72)5 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.04 0.11 0.1 0.08
2’? %E’ 158% 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.10 - 0.09
RIE 1o 005 009 005 006 0.10 005 0.04 009 001 007
2’?%2)5 1585 0.05 0.10 0.05 0.06 0.11 0.05 0.04 0.10 0.1 007
2’? ;]3)5 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 0.01 0.08
Zﬁ(jkll) B 15/F 0.06 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.02 0.08
2’? 7}35 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 - 0.09
2’?;'(6) Bl ises 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.11 - 0.08




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

fER W
PNElF EEHEC | mmEkit b ¥ KE R A1 25 A—F | TA—F T | RESRE | HOFERSE
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hith | EEEIA— | DMBERE =2 Hg)b R7F—av | EBLE
ErEi5
BE™ B BE™ B BE™ B BE™ B BE™ B
BEE—EEND P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i | i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic]
AR EUIERE $968km #964km $961km #958km #960km $#956km $966km #959km $969km $#967km
2’? B | 1se 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.11 0.1 0.08
2’5&8)5 1585 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.11 0.1 007
Zj?ég) Bl ises 0.06 0.12 0.07 007 0.14 007 0.07 0.11 0.03 0.08
2’? D | 15w 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.05 0.11 0.02 0.08
U?i‘)a 1585 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 0.05 0.11 . 0.08
2’?7%5 158% 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 - 0.08
2’?;(3)5 1585 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 0.05 0.11 0.1 0.08
2’? 28| vons 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 0.05 0.11 0.1 007
2’? PRl IRE 0.06 0.12 0.06 007 0.14 0.06 0.05 0.11 0.1 0.08
2’?;6) Sl T 0.06 0.12 0.06 007 0.14 0.06 0.05 0.11 0.1 0.08
2’? ACRIRE 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
2’?585 1585 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.05 0.11 0.01 007




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

- b SN b SN I : ;
BE™ e AT AT AT AT AT AT AT AT

RBEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [iiip it} izl i [l it} izl i [iiip i’} izl i [P it}

FHRRUEER #350km #961km #954km #947km $948km #962km #347km #957km $958km #936km
2}(517]1)5 15B% 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
2@3)5 158F 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
2}(}3)5 150% 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
2’:’ jf_‘)E’ 158F 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
Z?Q)E' 1565 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
Z?HG)E’ 150 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
za)a 158% 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
2)(517 E)E’ 158F 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2}?72)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
2’? é‘; Bl 1o 0.07 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
ZJE(JE) H 150% 0.05 0.08 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’?%2) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
2’? ;]3; H 158% 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’?&4) S T 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
2)5(]7}3 H 150% 0.06 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
2’?71'(6) S T 0.06 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

BEm BE™ . /N ] .~ /N ) . /N ] .~ /N ] . /N .~ /N ] . /N ] .~ /N ]
BEEE—REHIOD [zl | ] izl i) [l | ] izl i) [zl ] izl i) [l || izl i) [l | ] izl i)
AR UEER $950km $#961km $954km #947km #948km #962km #347km #957km $958km #936km
2’? %7) Bl 15w 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’?:3 H 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
ZJE(JéQ) B 150 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07
2’? EB H 158% 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’? f) Bl 15w 0.06 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
2’?7% H 158F 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
ZJE(I;S B 150 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’? é“) H 158F 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
ZJE(]:T:S) B 150 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
2’?;6) H 158% 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
ZJE(]E;) B 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
2’? i% Bl ises 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
¥ MELLABEGEET SHMITEI0AISE~ BKICKYRAIEL- -0, EBEEFHMNICREREZRBELAEEZMKELTHYET,




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

FRER | HRER | BEER | AREA | —ob BER | BHER | BUS—y | AR | gaar

AxEAA | Aesa| s o A— o Ha— A (AYOES EHLE o a— o Ha— TFILTE & AT o h—

—RIT | AW | AW | AW | AW | —ARS | AW | —AGm | —ARm | —ARS

BEEE—REEHILD i | o] iz o] i | o] [iic] i | o] iz oic] [ic | o] iz o] i | o] iz o]

AR EUIER $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km $934km $955km #955km
2}(517]1)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06
2@3)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06
2}(}3)5 1564 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.06
2’:’ jf_‘)E’ 158 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06
Z?Q)E' 158% 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.07
Z?HG)E’ 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.07
za)a 1584 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.12 0.07
2)(517 E)E’ 1585 0.08 0.09 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
2@3)5 158% 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10 0.07
2’? é‘; Bl 1o 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
ZJ?:E)E 150 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.06
2’?%2) Bl 1o 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06
2’? ;]3; Bl 1sm 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06
2’?%‘)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 0.12 0.07
2’? 7}3 B ioeg 0.07 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.1 0.07
2’?71'(6) S T 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.11 0.06




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

——n B!
FRER | HRER | pEER | wmeA | A | pgR | AR | BWS—s | A6 | Jao
AW | AW | ANS | ARG | —ANRS | ARG | ARG | —AWm | —ARm | AWS
RBEE—RHEIOD izl i [l i’} izl i [ii] izl i [iiip i} izl i [iiip i} izl i [iicp ]
AR EUIER $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km $934km $955km #955km
2’? %E 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06
ZJ?:LS) Bl e 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07
Zﬁ(lég) Bl s 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.12 0.07
2’? EBE’ 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07
2’? ,f) Bl ysms 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10 0.07
2’?7% Bl ism 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07
2’?;(3) Bl ysms 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
2’? é“)E’ 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
2’? f)E' 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
2’?;6)'3 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
2’? g)E' 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
2’? i%a 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

E}’iﬁlz I\Hﬁﬁ_ BiuEEE Eé-?_._ﬁj?,iﬁl,lz I\@E_ I\éﬂ“l_ EllEi‘li'.E Mﬂ'iiﬂz . %U:l R E_Ei‘lﬂlz

a8 | aemsy| XREE WEXm RimbE wexm WEXm Rt Rt N—F29 Rt
REM FEM REM FEM REM FEM REM FEM REM REM
BEE—REILD b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic} b i) b i)

R UEERE #961km #51km #950km #359km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
ZEJI)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.09 0.06
2)(517'5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.09 0.06
2’2)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07
2’(51 i“)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’35?)5 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07
2’3;)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
Za)ﬁ 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’3 E)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2)(%7'2)5 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
ZE(' 1@0) S T 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.09 0.07
2}?:}:1) Bl o 0.04 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.05 0.09 0.06
2’?%2) S T 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05 0.05 0.03 0.05 0.09 0.06
2}? ;ﬁ Bl o 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’?&4) Bl qspg 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07
2}? 7}3 Bl qseg 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07
ZE(';KG) S T 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

?E?__?’iﬁllz I\Hﬁﬁ_ BiuEEE E%iﬁ)?%li A@E_ I\%’%JII_ Ellﬁtﬁl.lz lllﬂiﬂbli . EU.I R Eftﬁl.lz
a8 | aemsy| XREE WEXm RimbE wexm WEXm Rt Rt N—F29 Rt

FEM FEm FEM FEm FEM FEm FEm FEm FEm FEM
BEE—FEEHILD e[} b (i e} b (i b} b (i e[} e (i} b dic] b Aic]
pACp 0Nt $961km $951km $950km #959km $964km #960km #957km #960km #948km $952km
2}5(] g) H 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07
2)5(]:}:8) H 1508 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2}?59) B 158 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
2)5(] éo) H 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2}5(] f) B 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07
2)5(]712) H 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2}?% B 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2)5(] é“) H 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2}?3 B 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
zééﬁ) H 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2}5(] g) B 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2)5(192;3) H 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07

10




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BWHE | NERE | TAERR | FETER | FETEL | BESK | ARGRE | weuses | AR | CHEBR
AxEAA | aEesn | X REE K | RERTE | BEXH SREE TR K& XA BREE
RE™ RiEM RiEM RE™ RiEM AEM AEM AEM™ AEM AEM
BEE—REHIOD b i P i P i b i P i ] [tic) ] [tic) ]
%16 B U B #355km #54km #355km #360km #355km #3957km #48km #360km £351km #355km
2}(51711)5 158% 0.08 0.09 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
2@3)5 158% 0.08 0.09 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2}(}3)5 1585 0.08 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2)(51 | ses 0.08 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2}?;)5 1585 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2)(51;)5 158% 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
2@1)5 158% 0.08 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
2)(517 o | vm 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
2@3)5 1585 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2’? OB | vses 0.08 0.10 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
2’?:}:1) S T 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07
2’?%2) Bl ism 0.08 0.09 0.11 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
2’? & S T 0.08 0.10 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?%‘) Bl ism 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2’? 7}3 Bl ism 0.08 0.10 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2’?;'(6) Bl ism 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BWHE | NERE | TAERR | FETER | FETEL | BESK | ARGRE | weuses | AR | CHEBR
BIERA | AR Rt RimbE = REXTE | HBEXMA AREE FRiR > 88 WEXm NREE

RE™ RiEM RiEM RE™ RiEM AEM AEM AEM™ AEM AEM
BEE—REHIOD b i P i P i b i P i ] [tic) ] [tic) ]
%16 B U B #955km #354km #355km #360km #355km #3957km #48km #360km £95Tkm #355km
2’? 1%7) Bl ism 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2’5&8) Bl 1oes 0.08 0.10 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?;’) Bl qses 0.09 0.11 0.13 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2’? EB Bl 1o 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’? f) Bl ism 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2’?7% Bl ioes 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?;(3) Bl ism 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’? & Bl ioes 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’? f) Bl ism 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?;6) Bl 1o 0.08 0.10 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’? g) Bl ism 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2’? o Bl 1o 0.08 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

kD ER STET +m INEAREE
N=PAS = =18 7 \° * 5 ] D - — = A=) = Pan=] = — = =
. ‘ SRR | ygmgm | DOOe0R | A7ob | RBE | oso—s) | @REEs | IEEES | G3ao7 | BRARSE
BEAAE | AEsy | RO EEDTE A F15H A o A—)
DAL | 1ERHRRT
AEM AEM ST SiHT SAHT SIET = R ET JI{=HET JI{RET JI{=HET
BEE—RENSD [i] i} P i} b i P i} b i P i} [iiip i’} P i} [l i’}
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km $966km $966km $946km $948km #950km
2}(517]1)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
2@3)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.06 0.06
2}(2)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.06 0.06
2)(51 ASIIIRE 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.06 0.06
2}?;)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.06 0.06
Z?HG)E’ 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.07 0.06
261)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.07 0.06
2)(517 o | s 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
2}?72)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? é‘; Bl qses 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 - 0.05 0.04 0.07 0.06
2RIE 1sm 007 004 006 004 006 - 004 003 0.6 005
2RIZE qom 007 005 0.06 005 0.06 - 004 004 0.06 0.06
2’? S s 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
2’? oo | 1se 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
2’? on | sE 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.07 0.06
2’?7}(6) S T 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.07 0.06
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

N=PAN _ == ag =] 7 \° “w 5 1 T - i o P - = _
ST ORLEE | xmmgm | 22020 | TN | BUE | asassl | memas | IREES | (GSas7 | EELRE
woBEqL | 1mam | TP 5)
e AXEmh SEET STET SEET SATET = R ET JIHRET JIHRET JIHRHET
REE—REHEM,OD [iic] [iic} P oic} b i) P oic} b i) P oic} il | i} P oic} il | i}
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km $966km $966km $946km $948km #950km
RLUE L 1om 0.08 005 0.06 005 0.06 008 004 004 007 006
2’?:3 Bl 1oes 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
PRUE L 1m 0.08 005 007 006 007 008 005 004 007 007
2’? EB Bl q5es 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
Zﬁ('f)E 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2’?7% Bl q5es 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
PRISE 1o 0.8 005 007 005 0.06 007 004 004 007 006
2’? é“) Bl q5es 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
PRESE 15w 0.08 005 007 005 0.06 007 004 0.04 007 006
2’?;6) Bl q5es 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
2A27H 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
(A)
2H 2,8 B 15/F 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
(K
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

N LAE ‘
ORI | TS | WAR | ZAR | pmgan | wxE | TSR | pies | 7oA
AEAB | AlErg | EERE &) BEmR 32227 1— = INFAR o BHFE
2 4—) = SEEt 54—
JIMRHET JI{RET JIMRHET JIRET JIMRHET JIRET RKEF KEH RKEFH
BEEE—EEMIMD [icp| i) [Fiil | oic] (icl| i) [Fiil | oic] [icl| i) [Fiil| oic] [icl| i) [ric] [icp| i)
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
2}(517]1)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.20 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
2@2)5 1585 0.06 0.08 0,07 0.20 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
2}(}3)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.19 0.06 0.09 0.09 0.06 0.04
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0,07 0.08 0,07 0.20 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
2}(1?)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.20 0.06 0.09 0.09 0.07 0.05
Z?HG)E 1585 0.07 0.08 0,07 0.21 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
261)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
ZEE)E 1585 0,07 0.08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0,07 0.05
2@2)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
2’? g B e 0,07 0.08 0.08 0.22 - 0.10 0.09 0,07 0.05
2’?;1) B yspg 0.06 0.06 0.06 017 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05
2’?%2) B e 0.06 0,07 0,07 018 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05
2’? ;]3) B yspg 0.07 0.08 0.08 0.19 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
2’? 14) B e 0.06 0.08 0,07 - - 0.09 0.09 0.06 0.05
2’?7}3 B yspg 0.06 0.07 0.07 - 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06
2’?;'(6) B e 0.06 0,07 0,07 - - 0.09 0.09 0.06 0.05
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

INEAR AR :
AR | TR | wAB | ZNE | oaean | wre | TEREE e | Tobtn
AEAR | ek | EERE &) EiITERT | 2%2=Fa— = INFAR o Ber-F
T 5—) = SHB 52—
JI{RET JI=HET JI{RET JI{=HET JI{RET JI=HET KEHR KEH KEHR
BEE—RENMD i | o] [iicp i} | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i | i} [ii] i | i}
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
2’5(‘%7) Bl ysms 0.06 0.07 0.07 - 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
2’5&% B s 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
Zﬁ(lég) S T 0.07 0.08 0.08 - 0.06 0.10 0.09 007 0.07
2RI 1sm 006 008 008 022 - 0.10 009 006 005
PRRVEL 15w 0.06 008 008 022 0.06 0.10 0.09 006 005
PRI o 007 008 0.08 022 0.06 0.10 0.09 0.6 0.05
PRISE 15w 007 008 0.08 022 0.06 0.10 0.09 006 005
2’? é“) Bl q5es 0.06 0.08 0.08 0.23 - 0.10 0.09 0.06 0.05
PREE 15w 007 008 0.8 023 0.06 0.10 0.09 007 0.5
2’?;6) Bl q5es 0.07 0.08 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05
2RETEL 15 007 008 0.8 023 0.06 0.10 0.09 0.06 005
2R2SE | 15 0.06 008 0.08 024 007 0.10 0.09 0.6 005
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